Opgave 9

I denne opgave betragtes traeer, hvor knuderne har et variabelt antal
sgnner, og i hvilke alle knuder har forskellige maerkninger.

En preorder hhv. postorder udskrift af et sddant tree er resultatet af
en udfgrelse, hvor knudens maerkning udskrives under besgget (“visit
action”) ved preorder hhv. postorder gennemlgbet af treeet jvf. afsnit
5.2.2 0g 5.2.3 1 [G&T).

a) Angiv pre- og postorder udskriften af fglgende tree
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b) Vis, ved at angive modeksempler, at man ikke entydigt kan be-
stemme et tree ud fra enten dets preorder udskrift eller dets po-
storder udskrift.

c¢) Vis, at hvis man bade har en preorder og en postorder udskrift
af et trae, s kan man entydigt bestemme traeet.
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S& har vi:
Pre(T) = 1 Pre(T1) Pre(Tz) ... Pre(Tg)
Post(T') = Post(T1) Post(T2) ... Post(Ty)r

Betragt forste tegn i Pre(7}). Hvor star det i Post(77)?)

d) Skitser et program, der indlaeser en preorder og en postorder
udskrift af et tree og derefter konstruerer traeet. Antag, at meerk-
ningerne er ASCII-tegn.



